

男子挥菜刀腰斩多棵梧桐树

民警将其围捕抓获,是否与近期多处毁绿事件有关仍待查



被“救”下的梧桐树

参保要抓紧 9月20日到期

星报讯(施宗英 记者 张健) 合肥市区2011年居民医保参保自7月1日启动以来,该市所属七区居民踊跃参保,截至8月26日,已有526648人参保,占去年参保居民总数的87.2%。该市人社局提醒,此次参保截止时间为9月20日,希望居民抓紧到户籍地的社居委或村委会参保。

农民工参保 可停缴新农保

星报讯(孙蜜 记者 张健) 记者昨日从合肥市人社部门获悉,农民工在单位工作可以参加城镇职工养老保险、城镇职工医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险。参保后,可以停止缴纳新农保保险费,新农保个人账户予以保留。

据了解,根据《国务院关于开展新型农村社会养老保险试点的指导意见》规定,年满16周岁(不含在校学生)、没有参加城镇职工基本养老保险的农村居民,可以在户籍地自愿参加新农保。

周一合肥惠民新村停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建设需要,8月29日晚21:30至8月30日晨6:00,合肥以下区域需停气:民用户包括惠民新村(天龙路与磨子潭路交口)等。

9月3日 合肥滨湖新区局部停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 为配合合肥滨湖新区成都路改造工程,需对35千伏丙子支线杆线迁移,计划定于9月3日6:00-18:00对35千伏丙子变电站停电。涉及停电范围有:丙子小学、丙子中学、搅拌站、马岗苗圃、东岗台区、胡小郢线(胡小郢台区)、南河支线、岗墩支线;王大郢台区、电灌站线;丙子街道2台区、丙子街道1台区、国庆养殖场、下叶岗台区、水街台区、省水产育苗中心、三分厂、四分厂、胡永道沙石站一、胡永道沙石站二、总厂、卫王小站、卫王台区、聂岗支线;环湖北路支线等地区用户。

出门买菜被撞身亡

星报讯(朱冲炎 记者 张敏) 昨日清晨6时许,省城巢湖路与东二环交口的五里庙旧货市场门口,一名骑电动车的男子被拐弯的货车撞倒在地,因伤势太重不治身亡。

记者赶到现场时,被撞的受伤男子已被送往合肥市第二人民医院抢救,交警正在勘察现场,一辆本地牌照的重型自卸王货车停靠在事发地点,该车为运砂石的自卸王,湿漉漉的地面上留有殷红的血迹和被拖拽的痕迹,一辆黑色支离破碎的电动车则倒在货车的右前轮。据围观市民称,伤者的腿卡在车轮底下,血肉模糊。

记者从警方处获悉,伤者姓梅,今年67岁,家住合裕路一小区。当天清晨骑车买菜,回家途中遭飞来横祸。目前,肇事车辆和司机已被警方控制,事故原因还在进一步调查。

记者 张敏/文 黄洋洋/图

他不是伐木工,但砍起树来却很卖力,清晨就手持生锈的菜刀猛砍路边法梧,导致两棵直径约20厘米的梧桐树拦腰断开,待民警上前将他控制时,第三棵梧桐树已经断及大半,无存活希望。该男子是谁,为何要砍树?事发昨日清晨5时30分许。

两棵成年梧桐树遭腰斩

记者赶到淝河路与东二环交口南侧1里外事发现场时,合肥市园林局公园管理处的工作人员一脸心疼地望着被砍断的树木,马路的西侧人行道上,两棵梧桐树已被“腰斩”,树桩约1米高,截口处刀口参差不齐,树干已倒在路边,有十多米长。据工作

人员介绍,这两棵树是在东二环修建时移栽过来的,约有五六年树龄,是成年树木。

附近环卫工称,看到有人砍树时,不敢贸然上前阻止,只好报警求助。

包河巡警604号巡控车接到报警后,火速赶往现场,但两棵梧桐树已经倒地,

砍树人还在砍伐相邻的第三棵树,民警迅速控制住该男子,“救”下这棵树。

“这棵树树干已经断了一大半,没有存活希望……”记者看到被救下的那棵树木树干上有刀砍后留下的约三四厘米的截口层,尽管没有完全折断,但深及树芯。

随后,男子乖乖爬上警车,没有任何反抗,被移交至辖区望湖派出所做进一步处理。据了解,男子有30来岁,上身穿白色褂子,下穿浅色裤子,说话口齿不清。民警未从他身上找到任何证件。

毁绿男子用菜刀猛砍树

据了解,民警到达现场时,该男子仍在不停地挥刀砍树,“是把锈迹斑斑的菜刀,砍起树却很有劲。”民警呵斥男子停止砍树行为,男子扭头看见民警后,停止砍伐。

“把刀交过来。”民警慢慢靠近男子,

男子缓缓递过菜刀,“跟我们走一趟。”男子听到此话后拔腿就朝南边跑,民警追赶几十米后,成功将该男子制服。考虑到男子可能精神异常,民警甚至动用了防暴棍叉对其进行驱赶和围捕。

是否与多处毁绿事件有关仍待查

据园林工作人员介绍,被砍的梧桐树平均每棵约2000元,“不算养护费用,仅清除残木、重新移栽,损失可能有万元。”昨日

上午10时,工作人员对残留的树木进行了清除,将重新移栽新树苗。

连日来,省城多处发生毁绿事件,是

否与此人有关,所在辖区警方也陆续赶来勘察,案情正在调查中,暂时无法判断是否为同一人所为。

夫妻潜逃17年打工供儿上学

儿子“大义灭亲”带父母投案

星报讯(记者 张火旺) 日前,潜逃17年的两名逃犯,由广西临桂警方成功移交长丰警方。这一对夫妻逃犯四处潜逃,只为供儿子读书,而送他们投案自首的,也正是他们的儿子。

8月14日下午2时,广西临桂县二塘派出所来了三位外地人。“我是陪父母来自首的。”一大学生模样的小伙子说。据介绍,小伙子名叫方华(化名),24岁,现在桂林某大学读书。

警方了解,方华的父母同为合肥长丰县人。1994年8月16日夜,夫妇俩因农田讨水与本村村民发生纠纷而把人打成重伤。投案还是潜逃?看着当时年仅7岁、正准备上小学的方华,夫妻俩经过思索,决定潜逃,外出务工。逃跑后,合肥长丰警方将两人列为网上逃犯。

转眼间,方华考上了大学。其父母到桂林来看他,并决定留在桂林打工。“当时我的内心非常纠结,是父母挣钱供我读的

书,我能把父母亲手送到公安局吗?我内心挣扎了好多年。”方华对警方如是说。

今年8月份,当父母再次到学校看望方华时,方华突然说:“爸,妈,我们去自首吧,你们也快老了,不能再东奔西跑了。我们一起去自首,会得到政府的宽大处理……”

在临桂县二塘派出所,面对警官,方华的父母将憋了17年的心事都吐了出来。日前,他们已被移交长丰警方。

大学生注意啦

“创业就业服务校园行”教你创业

星报讯(王梅 记者 张健) 想要创业的大学生,机会来了!记者昨日从合肥市人社局获悉,该市将开展创业就业服务校园行活动,并力争到2012年底前扶持1万名大学生创业。

据悉,为促进高校毕业生更好地创业就业,日前,合肥市创业就业工作联席会议办

公室下发通知,由该市人社局牵头,并将于今年10月-12月在该市开展创业就业服务校园行活动。集中3个月时间,将创业的政策、岗位、培训、场地、经验等送进大学校园,提高高校毕业生对创业政策的知晓率,力争到2012年底前扶持1万名大学生创业。

想创业,但不知道政策,没关系,合肥

市人社局等部门将与在肥高校联合开展创业政策推介活动,将政策送进校园。不但宣讲政策,相关部门还会组织高校学生到创业孵化基地参观学习。而且还将组织创业事迹报告团到高校巡回演讲,通过一些大学生创业成功典型的现身说法,激发在校大学生的创业热情。